

菲華工商總會外埠巡訪團第三站：伊沙迷拉省造訪加牙淵省立大學並禮訪眾議長李武志閣下



左上圖：（左起）理事長黃書瑋、副理事長陳華民、董事鄭奕偉與眾議長李武志閣下握手。中圖：巡訪團成員與眾議長合影留念。（左起）許家璧，施惠萍，陳華民，黃書瑋，王輝益，眾議長李武志閣下，呂偉利，楊金豐，黃金龍，鄭奕偉，留牡丹，梅西卡，洪振山。下圖：（左圖）本會外省巡迴訪問團受到當地同仁及受助生熱情歡迎，賓主在機場合影留念。（右圖）聖馬提亞斯教堂（Saint Matias Parish Church）。右上圖：造訪加牙淵省立大學（Cagayan State University），受到該校副校長（國際化合作與資源動員事務）Dr. Ana Marie Cristina Caullan博士及該校顧問Dr. Florentina S. Dumla博士熱情接待。中圖：假加牙淵啟明學校，與當地「點亮未來」助學方案受助生及家長和講員合影留念。下圖：假郊亞鄧南星學校，與當地「點亮未來」助學方案受助生及家長和講員合影留念。

菲華工商總會訊：本會第十四屆外埠巡訪團於九月二十七日（星期六）展開為期三天二夜的第三站行程，深入呂宋島北部伊沙迷拉省（Province of Isabela），持續推進本會在教育發展與社會關懷領域的長期使命。訪問團於當日上午自馬尼拉搭乘菲航班機抵達株藝牙佬市（Tuguegarao City），受到本會伊沙迷拉常務理事許家璧、洪振山及同仁黃金龍和受助生代表拉橫條熱情接機，並為巡訪團成員掛上精心準備的緞帶。隨即前往加牙淵省立大學（Cagayan State University）禮訪校方高層，就協助貧困學子擴展教育資

源展開具建設性討論，深化與學術機構的合作關係。隨後，訪問團一行前往當地華校啟明學校，參與本會聯合「黃國棟、林春鳳教育基金會」，加牙淵地區「點亮未來」助學方案受助生的修養講座，與當地學生及家長進行近距離交流，深入了解其學習與生活情況，勉勵學生積極向學、自立自強。

中午時分，許家璧常務理事設宴招待訪問團，午宴後，訪問團驅車南下，前往伊沙迷拉省郊亞鄧市（Cauayan, Isabela），途中參觀了圖毛伊尼市（Municipality of Tumauini）歷史名勝聖馬提亞斯教堂（Saint Matias Parish

Church）。該教堂為十八世紀巴洛克紅磚建築，列為國家文化寶藏，並自二零零六年起納入聯合國教科文組織世界遺產預備名單。

抵達郊亞鄧市後，巡訪團前往伊沙迷拉第六區眾議員暨新任眾議長李武志閣下（Hon. Faustino "Bonjie" Dy III）府邸禮訪。李議長親切接見，並對本會多年來在伊沙迷拉省當地同仁和商會的全力配合下，執行了多項服務社會方案，包括在貧瘠地區安裝愛心水井；「點亮未來」助學方案，讓清貧優秀學生有了接受高等教育的機會；捐贈公立小學智能電視及電腦室；獨立節捐贈當地市府

國旗；雨季向各描籠涯及學校噴灑高效滅蚊劑，預防登革熱等公益方案，表示高度肯定與支持。理事長黃書瑋亦代表本會誠摯表達祝賀及感謝，並盛情邀請李議長出席本會於二零二六年二月十一至十二日假馬尼拉大酒店（Manila Hotel）舉行的「第十四次全國會員大會」，以促進更多合作與交流。本次訪問團成員包括：理事長黃書瑋，副理事長陳華民，董事鄭奕偉，常務理事王輝益、留牡丹、施惠萍，理事呂偉利，同仁楊金豐，中文秘書蔡艷霞，西文秘書梅西卡，聯絡吳宛盈，以及秘書處外勤Jan Lloyd Villanueva。

中正學院86週年校慶 歡樂嘉年華熱鬧登場 書香書展現閱讀風采



菲律賓中正學院為慶祝創校八十六週年，本校於十月成功舉辦兩項亮點活動——精彩紛呈的「歡樂嘉年華」與書香滿溢的「校園書展」，為學生提供課堂外的多元學習與休閒體驗。兩項活動吸引了數千名師生、家長及校友參與，場面熱鬧非凡。

首場活動「歡樂嘉年華」於二〇二五年十月九日至十一日舉行，為剛結束第一階段考試的學生提供了一個釋放壓力的最佳機會。

在學生生活處及訓導處的輔導下，本次嘉年華全程由小學部、初中部、高中部至大學部的學生自治會共同策劃與管理，充分展現中正學子的領導能力與服務精神。

校園內設置多項遊樂設施，如「章魚」、「高卡車」、「維京船」等刺激項目，以及專為幼童準備的充氣城堡。現場更匯集了多達三十二家美食攤位，供應各國風味佳餚。

此外，八個遊戲攤位、迷你市集（販售手工藝品、玩具、鉤織品）、夾娃娃機、按鈕推獎機、拍照亭、臉部彩繪以及深受歡迎的神秘探險屋等，讓參加的群眾流連忘返。為期三天的活動估計吸引了約兩萬四千人次參與，共享歡樂時光。

隨後登場的「校園書展」，由中正學院圖書館服務處主辦，於十月十三日至十五日在本校主校區大堂舉行。本次書展以「書籍 -- 在推廣閱讀與識字能力中的關鍵角色」為主題，旨在強化閱讀風氣，擴充教學資源，並促進師生與出版界之間的交流。

書展邀集了七家知名出版社參展，包括：Fully Booked、MRAs Book Trading、Biblio、Lampara Books、International Book Royale, WS Pacific Publications 及三聯書店，為師生提供了豐富的最新圖書與教學材料。

在書展開幕剪綵儀式上，葉啟明校長致辭。他強調：「在這個數位螢幕主導、資訊瞬息萬變的時代，我們齊聚一堂，慶祝一種永恆、深刻且屬於人類文明根基的寶藏：書籍。」他進一步鼓勵學生：「讓好奇心成為你的嚮導。投資你的頭腦，因為你今天選擇閱讀的書籍，將成為你明日成長的基石。」

兩場活動的開幕剪綵儀式均由葉啟明校長及蔡嶧勇副校長共同主持，學校行政主管、各部門主任、教師、學生及家長均到場共襄盛舉。

這一系列週年慶活動，不僅讓學生在嘉年華中放鬆身心、凝聚情誼，更透過書展激發了他們的閱讀熱情與求知慾，充分體現中正學院致力培養「學識廣博、富有好奇心且具備同理心」的全面發展人才之教育理念。